

**ROZHOVOR S JEDNATELEM BOSKOVICKÉ
NEMOCNICE čtěte na stranách 6 a 7**

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 16 úterý 6. srpna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

ZAČALY FOTBALOVÉ SOUTĚŽE



Foto Lubomír Slezák

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Motorkáři obdarovali novorozenecké oddělení

BOSKOVICE - Motosraz K7 ve Voděradech je již tradiční akcí nejen motorkářů, ale i rodin s dětmi a všemi, kteří mají rádi dobrou muziku a chtějí přispět na dobrou věc. Letos pomohl také boskovické nemocnici.



KilianGang jsou motorkáři, kteří přispívají na pomoc rodinám postižených dětí a dobročinné účely. Organizátor voděradského motosrazu Tomáš Opluštil letos do seznamu obdarovaných zařadil i novorozenecké oddělení naší nemocnice, kam budou zakoupeny a předány speciální pelíšky NEOBED pro dříve narozené děti, a to včetně pračky a sušičky.

Novorozenecké oddělení obdrželo v sobotu 20.07.2019 šek na 79 tisíc korun.

(hrr), foto Nemocnice Boskovice

**ZRCADLO JE
pro vás
ZDARMA**

Objednané zboží ani své peníze již nakupující po internetu neviděl

REGION - Blanenští policisté vyšetřují podvod na internetu. Zatím neznámá osoba vystupující na internetovém serveru www.ticketkafe.cz, nabízel elektro-niku za výhodnou cenu. Na základě této nabídky si třiašedesátiletý muž objednal v červnu letošního roku notebook zn. Lenovo. Poškozený uhradil ze svého účtu částku šest tisíc korun. Poté mu došel potvrzující email o přijetí platby s tím, že ho bude kontaktovat dodavatel o předání a zaslání balíku. K doručení zboží ani vrácení peněz už však nedošlo. Internetová stránka již není k nalezení a veškerá komunikace byla ze strany údajného prodejce ukončena.

„Případ není ojedinělý. Každý, kdo nakupuje přes internet, by si měl toto riziko uvědomit. Nákup zboží od neznámé osoby přes inzerát je vždy rizikovější než nákup zboží v prověřeném internetovém obchodě, který dává také možnost osobního odběru na svých výdejních místech. Okolnosti případu policisté nadále prověřují,“ upozornila policejní mluvčí Lenka Koryťáková. (hrr)

Zloděj odešel s nepořízenou

TĚCHOV - Policisté pátrají po totožnosti dosud neznámého pachatele, který je podezřelý z vloupání do rodinného domu v blanenské části Těchov. Z pondělí na úterý 30. července pravděpodobně v nočních hodinách se pokusil dostat do novostavby vchodovými dveřmi. Tyto poškodil tak, že se snažil rozbít skleněnou výplň a v oblasti zámku navrtal otvory. Do domu se však nedostal a nic neodcizil. V dalším překonávání překážky již nepokračoval a z místa odešel s nepořízenou. Svým jednáním způsobil majiteli domu škodu ve výši třicet tisíc korun. (hrr), foto Policie ČR



Vandal po sobě zanechal nápisy z výkalů a dvě poškozená vozidla

SKALICE NAD SVITAVOU - Policisté hledají pachatele, který řádl v nočních hodinách ve Skalici nad Svitavou. Nepříjemné překvapení čekalo nejdříve na dva zaměstnance firmy, kteří pracují poblíž nádraží. Zjistili, že jim dosud neznámý pachatel poškodil v době od 22.00 hod do 01:05 hod jejich zaparkovaná vozidla. Obě auta mají poničený lak. U Škody Felicie navíc ulomil zpětná zrcátka, přední stěrače a promáčknuv střechu. S tímto se však nespokojil. Poblíž místa činu vzal dva podstavce od výstražných sloupků a tyto prohodil předním a zadním oknem Felicie. Poté se dostal do vozidla, kde utrhnuv zpětná zrcátka. Celé počinání dokončil tím, že vybil všechny zbývající okna z rámu. Vandalství se nevyhnulo ani opodál zaparkované Škodě Octavii, kde na různých částech vozu vytvořil do karoserie laku rýhy.

„Pravděpodobně tentýž pachatel neměl na svědomí pouze vandalství na zaparkovaných autech. Během vyšetřování byla zjištěna také nechutná událost. V čekárně v prostorách budovy vlakového nádraží v době od 20.00 hod do 01:15 hod vznikly nevhodné nápisy na zdech. Nepříjemné zjištění však bylo v tom, že pachatel ke své tvorbě použil exkrementy. Nápísem z výkalů tak znehodnotil zdi čekárny vlakového nádraží,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Škoda u vozidel byla předběžně vyčištěna na 12 tisíc korun. Po pachateli policisté nadále intenzivně pátrají. (hrr), foto Policie ČR



Kriminalisté objasnili vloupání

BLANSKO - Policisté objasnili případ krádeže věcí z budovy místní organizace sídlící v Blansku. Do objektu se dostal pachatel v polovině července letošního roku tak, že vypáčil okno do jedné z kanceláří. Odtud si odnesl kromě LCD monitoru k PC také fotoaparát zn. Canon, mobilní telefon zn. LG včetně nabíječky s propojovacím kabelem. Spravedlnosti však neunikal dlouho. Na základě šetření se kriminalistům podařilo v krátkém čase vypátrat a ustanovit pětadvacetiletého pachatele vloupání. Zajistila se většina odcizených věcí, které si poté převzal zpět jejich majitel. Policisté sdělili muži podezření ze spáchání přečinu krádeže, případ řeší ve zkráceném přípravném řízení. Ačkoli škoda přesahuje něco málo přes tři tisíce, ale muž již byl několikrát pravomocně odsouzen, hrozí mu trest odnětí svobody v délce až na tři léta. (hrr)

Policisté pátrají po pachateli, který pořezal muže a utekl

BOSKOVICE - Neznámý útočník v sobotu 29. června v ranních hodinách v Boskovicích pořezal muže. Napadený se vracel spolu se dvěma kamarády kolem třetí hodiny ráno z hudebního klubu Jízdárna. V okamžiku, kdy čekali na taxi v ulici Hradní naproti vjezdu do Panského dvora k nim z ničeho nic přiskočil muž ve věku 25 až 30 let. Pachatel si vybral šestadvacetiletého muže, na kterého bezdůvodně zaútočil rozbitou skleněnou lahví. Útokem mu způsobil řeznou ránu na pravém zápěstí. Poté se dal s neznámou dívkou, která ho doprovázela, na útěk směrem k zámku. Motiv jeho činu tak zůstává záhadou, jelikož pachatele nikdo nijak neohrožoval. Poškozený byl následně se svým zraněním odvezen do nemocnice k dalšímu ošetření.

„Žádáme veřejnost o spolupráci při pátrání po útočnickovi a jeho partnerce. V době činu se na místě nacházely další osoby, které by mohly podat důležitá svědectví. Pokud máte informace, které by vedly k vypátrání totožnosti muže a ženy, neváhejte kontaktovat Policii ČR na telefonním čísle 974 631 730 nebo lince 158. Policisté také žádají osoby, které v tuto dobu místem procházely, aby se dostavily nejlépe osobně na služebnu v Boskovicích, Masarykovo náměstí 7/5. Za Vaši spolupráci předem děkujeme,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková. (hrr)

Měl v dechu tři čtvrtě promile

SUCHÝ - O příčině polední dopravní nehody poblíž obce Suchý měli přivolaní dopravní policisté vcelku brzy jasno. Jedenačtyřicetiletý řidič motocyklu Harley Davidson nepřizpůsobil v pravotočivé zatáčce rychlost jízdy, vjel mimo komunikaci, kde v příkopu narazil do kamenného obložení vpusť. Při havárii se těžce zranil a byl letecky transportován do nemocnice. Na motorce vznikla škoda za skoro sto tisíc korun. Policisté zjistili v dechu motorkáře 0,75 promile alkoholu. Na místě mu také zadrželi řidičský průkaz.

Operační středisko na místo vyslalo lékařskou posádku z výjezdové základny v Boskovicích a také leteckou záchrannou službu. Pacient byl při vědomí, pádem z motorky si však způsobil zranění v obličejové části hlavy, dolní končetiny a břicha. Posádky ho ošetřily a zaléčily a vrtulník ho transportoval do traumacentra FN v Bohunicích.

„Krásné letní počasí přeje v těchto dnech častým vyjížděnkám milovníků motocyklového sportu. Prosíme však všechny, kdo vyráží na silnici, aby byli ohleduplní k ostatním účastníkům silničního provozu, motorkáři vůči řidičům osobních aut i opačně, a vyhnuli se tak nebezpečným kolizím. Pozor také na zbytkový alkohol, který může po bujaré noci zůstatvat v krvi ještě mnoho hodin následujícího dne,“ upozorňují záchranáři. (hrr), foto ZZS JmK



Policisté řešili dvě vážné dopravní nehody, stály za nimi rychlost a alkohol

REGION - K vážné dopravní nehodě došlo na silnici mezi Jedovnicemi a Lažánkami. Šestadvacetiletý řidič z vozu Audi A4 utrpěl těžká zranění, s kterými byl transportován leteckou záchrannou službou do nemocnice. Příčinou dopravní nehody bylo nepřizpůsobení rychlosti jízdy stavu vo-

ních nehod policie v současné době nadále vyšetřuje. U první nehody bylo lékařským vyšetřením zjištěno, že řidiči koloval v době nehody v krvi alkohol. U obou účastníků druhé nehody bylo požití alkoholu vyloučeno dechovou zkouškou,“ dodala Koryťáková.

Radim Hruška, foto Policie ČR



zovky, kdy řidič při průjezdu mírnou zatáčkou nezvládl řízení a dostal se do smyku.

„Během manévru došlo k nárazu vozidla do několika pařezů a následnému přetočení vozu přes střechnu zpátky na kola. Způsobená škoda byla předběžně vyčíslena na osmdesát tisíc korun. Na místě zasahovaly jednotky profesionálních a dobrovolných hasičů,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

K další vážné dopravní nehodě na silnici č. 150 v katastru obce Ludíkov. Za hustého deště projížděl třiatřicetiletý muž s osobním vozem VW Golf směrem ze Žďárna do Valchova. Také on při průjezdu zatáčkou nepřizpůsobil rychlost jízdy vozidla stavu komunikace, navíc pak povětrnostním podmínkám a čelně se srazil s osobním automobilem Peugeot 307.

Řidič VW Golf utrpěl těžká zranění, s kterými byl transportován leteckou záchrannou službou do nemocnice. Devětadvacetiletý řidič z druhého vozu spolu s o rok mladší spolujezdkyní utrpěli lehká zranění, s kterými byli vozidlem záchranné služby převezeni do nemocnice. Na každém vozidle je předběžně vyčíslena škoda čtyřicet tisíc korun.

„Příčiny a okolnosti obou doprav-

Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá

v sobotu 7. září 2019

10. ročník **POCHOD**
po dálničním tělese **R43**

Každý účastník obdrží v cíli malý dárek – sportovní ponožky s logem pochodu.

START: pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV
Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městčko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km
Knínice / u ÚV v Knínicích • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV
Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).
CÍL: vyletět u školky v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic) • 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin
– v cíli hraje hudební skupina **TRNĀ NA VĚTVI**
– občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnera akce
– připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné: 30 Kč / Společná grahlička: 50 Kč (nutná rezervace)
Informace: tel. 774 408 398, jaldrich@centrum.cz

Sledujte novinky na: www.kctboskovice.cz

Přijďte podpořit řešení komunikace R43

SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem
Trasa vycházky (8 km): Skalčička – základ budoucího nespů – těleso dálnice k Hlubokým Dvorem – původní dochovaný kamenolom – základy tábora Brückenstein – Hlubokými Dvory k jižnímu předmostí mostu přes říčku Lubě – Žernovník.
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby
Autobus pro účastníky bude přistaven u sokolovny v Boskovicích v 9.30 hod.
Zaškrtněte odjezd do Mladkova zajištěn.
NUŽNÁ REZERVACE na e-mail: jaldrich@centrum.cz

Okresní agrární komora Blansko, Zemědělský svaz Blansko a Agrocentrum OHRADA Víska
pořádají pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana

XIV. DOŽÍNKOVOU SLAVNOST



PROGRAM:

- Folklorní soubor VELEN z Boskovic
- FALCONIA ukázky sokolnictví na koni
- VO CO GOU mažoretky z Letovic
- SILÁK FRANTA silácká produkce
- Losování cen sponzorů
- HOLÓBKOVĀ MOZEKA – po celou dobu programu

Moderátor JIŘÍ HOLUB, kapelník Holóbkovy mozeky

v neděli 1. září 2019

od 13 hod. otevření areálu, ve 14 hod. zahájení a předání dožínkových věnců

**v agroturistickém centru
OHRADA ve Vískách u Letovic**

- Divadlo KEJKLE – skákací hrad, malování na obličej, balónkový klaun, bublinová show
- Zemědělská soutěž pro děti „Zemědělství žije!“
- Výstava drobných domácích zvířat
- Výstava historických motocyklů
- Jízda na koních
- Stánkový prodej produktů
- Prohlídka místního pivovaru
- Široká nabídka potravinářských specialit a nápojů
- Pivo z místního pivovaru



VSTUP ZDARMA – akce se koná za každého počasí

Druhou polovinu velké ceny zahájila soutěž v Černovicích

ČERNOVICE - Sedmé kolo z celkových dvanácti bodovaných soutěží zařazených do blanenské hasičské ligy uspořádali v neděli 28. července 2019 hasiči a hasičky z Černovic na své dráze uprostřed obce. Běhalo se po travnaté trati s velmi mírným převýšením, kulisou pro sportovce byla navíc hojná divácká účast.

Hned z kraje soutěže zkroutil jak závodníky, tak přihlízející krátký drobný déšť, po zbytek klání se již počasí drželo a opravdová průtrž mračen do Černovic dorazila až kolem šesté hodiny odpolední, když už se na dráze nezávodilo.

Černovická soutěž byla oproti minulým dvěma kolům rozdělena pouze do dvou kategorií, a to do kategorií muži a ženy. Do nich se ke startu přihlásilo celkem 45 týmů, 30 mužských a 15 ženských. Závodit začali nejprve muži, z nichž nejlepší časy zaběhly týmy z Míchova, Bořitova a Chrastavce. Zvítězil Míchov, který zastavil časomíru na hodnotě 16,62 s. Tímto svým vítězstvím Míchov završil svůj úspěšný soutěžní víkend, na sobotních závodech extraligy v Letohradě totiž také zvítězil a ukázkově tak na celorepublikové úrovni reprezentoval jak Velkou cenu Blanenska, tak svoji letošní sportovní formu. Druhé místo s časem jen o pár setinsek vyšším - 16,73 s - získal Bořitov A a trojici nejlepších doplnil na stupních vítězů Chrastavec z okresu Svitavy s časem 17,37 s.



V ženské kategorii, která následovala po odběhnutí všech přihlášených mužských týmů a po krátké přestávce na úpravu tratě a občerstvení rozhodčích, začaly v Černovicích závodit ženy.

Z celkových patnácti týmů dosáhly nejlepšího času Němčice, vítězky minulého kola, a to konkrétně 16,91 s. Druhý skončil Bořitov s časem 17,58 s a třetí Žernovník s časem 17,72 s.

Na Velké ceně je na tento víkend

naplánována přestávka, další soutěž proběhne v neděli 11. srpna 2019 v Němčicích. Závodit se bude rovněž pouze v kategoriích muži a ženy.

Broňa Zhořová

Foto Monika Kšicová

Pamětický kopeček prověřil nejen proudaře

PAMĚTICE - Šesté kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhlo v neděli 21. července 2019 v Paměticích u Letovic, ve sportovním areálu za hasičskou

zbrojnicí. Tamní dráha je známá svým velkým převýšením cíle oproti startu a momentálně je pravděpodobně nejnáročnější ze všech závodních tratí zařazených do celkového bodování



Velké ceny Blanenska. Prověří se na ní vždy nejen fyzická kondice proudařů, ale i rozvaha strojníků, kteří musí u posílání vody do hadic přemýšlet trochu jinak, než na rovinatých tratích.

Před začátkem soutěže navíc závodističtvy vydatně zkroutil déšť, což závodníky ani pořadatele příliš nepotěšilo, svým způsobem to ale soutěž výrazně ztraktivnilo.

Hasičské klání v Paměticích, do kterého se přihlásilo celkově 46 družstev, probíhalo, stejně jako v minulém kole ve Velkých Opatovicích, ve třech kategoriích, a to v mužské, veteránské a ženské.

V mužské kategorii, která čítala 29 startujících týmů a celou soutěž zahajovala, zvítězil Míchov, který se na zlaté vlně veze již několik kol po sobě. Tentokrát míchovští borci dosáhli času 17,33 s, kterým se jim kromě zisku prvního místa podařilo současně

stanovit nový rekord trati. Druhé místo obsadil Luděřov z Olomoucka s časem 17,96 s a trojici nejlepších doplnil Žernovník s časem 18,07 s.

Ve veteránech o prvenství soutěžila čtyři družstva, domácí Pamětice, dále Hartmanice ze Svitavska, Sychotín a Kotvrdovice. Vítězství nakonec patřilo k radosti většiny přihlízejících domácím, a to za čas 16,56 s, následovaly je Hartmanice s časem 16,86 s a třetí skončil Sychotín s časem 23,81 s.

Ženská kategorie, která je na travnatých tratích vždy zařazena až na konec závodu a v níž v Paměticích o stupně vítězů bojovalo celkově 13 týmů, patřila tentokrát Němčicím, které braly zlato za čas 18,04 s. Stříbrné medaile si odvázel Žernovník za čas 18,23 s a bronz pak Nedvězí ze Svitavska za čas 18,49 s.

Broňa Zhořová

Foto Pavel Kuchař

Policisté se vydali mezi rekreatanty

REGION - Byť se prázdniny právě přehouply do druhé poloviny, počasí stále přeje rekreatantům a většina z nich využívá k odpočinku a relaxaci pobyt v kempech.

V rámci preventivní akce „Bezpečné kempování“ se vydali policisté z oddělení tisku a prevence Krajského ředitelství Jihomoravského kraje mezi rekreatanty do kempů. Dvě dvoučlenné hlídky policistů, z toho jedna hlídka na jízdním kole, navštívily kempy na Blanensku a Vyškovsku, například rekreační oblast v Ruprechtově nebo kemp v Jedovnicích či ve Sloupě.

Zde informovaly návštěvníky o možném riziku krádeží, hovořily s rekreatanty o vhodném zabezpečení osobních věcí a předávaly jim informační materiály.

Pro volné chvílky obdrželi rekreatanti navíc policejní křížovky a nejmenší se pak radovali z omalováněk, vytřihovánek či pexes.

(hrr), foto Policie ČR



Z garáže v Blansku zloděj ukradl dvě motorčky

BLANSKO - Prozatím neznámý pachatel vnikl v nočních hodinách ze čtvrtka na pátek do řadové garáže v Blansku, v ulici Divišova. Do té se dostal tak, že nezjištěným předmětem ulomil krycí plech zámku dveří garáže

a poté rozlomil cylindrickou vložku zámku. Tímto se vloupal do prostoru garáže a z ní odcizil dvě motorčky, a to Hondu CBR600 černé-metal barvy a černou MZ 125. Na cestu zpátky se vybavil a sebral navíc motokrosové

doplňky, dvě helmy, brýle a rukavice. Zloděj ale svou práci úplně nedokončil. Jeden z odcizených motocyklů našli policisté v příkopě v ulici Poříčí naproti benzince Shell. MZ 125 byla následně předána zpátky majiteli. I tak je

způsobená škoda přes sto dvacet tisíc korun. Policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu krádeže a neoprávněné užívání cizí věci. Po motocyklu a pachateli nadále pátrají. (hrr)

Hasiči v Borotíně oslavili 130. výročí sboru

BOROTÍN - Při příležitosti oslav 130. výročí založení hasičského sboru byl v sobotu 27. července v Borotíně připraven pestrý program pro hasiče a širokou veřejnost. Akce začala ve 13h slavnostním průvodem obcí z autobusové zastávky na náves, kde se odehrávalo hlavní dění.

Před nastoupenými hasiči bylo panem farářem Miroslavem Hříbem z Velkých Opatovic slavnostně požehnáno nové zásahové vozidlo - Ford Transit DA L1Z, které zajistila obec v loňském roce i za pomoci dotací ministerstva vnitra a Jihomoravského kraje. Poté proběhla slavnostní schůze, kde jsme seznámili všechny přítomné s historií našeho sboru, následovalo předání vyznamenání zasloužilých členů a veřejné poděkování dlouhodobým sponzorům s předáním pamětních listů. Po schůzi následovala soutěž TFA - Nejtvrší hasič přežije, které se zúčastnilo 16 závodníků. Ostatní závodníci byly zejména z hasičského okrsku Šebetov, který čítá 13 okolních obcí. Zvítězil Rostislav Hajný z SDH Doubravice nad Svitavou, který se této disciplíně věnuje více profesionálně v



rámci TFA ligy. Na 2. místě se umístil Zbyněk Ziman z SDH Vanovice, který se svým časem vítězi přiblížil nejvíce, 3. místo obsadil Tomáš Trmač z SDH Kninice. Nezapadli ani závodníci 40+,

někteří porazili i o 20 let mladší borce. Doplnkový program byla statická výstava historické i novodobé techniky ve spodní části návsi. Nejstarší exponát byla naše stále funkční ko-

něspřežná stříkačka Hydrofor z roku 1900, dále různé druhy historických čerpadel, k vidění byla i výšková technika, vyprošťovací zařízení nebo cisterny. Na hasičské zbrojnici byl den otevřených dveří a návštěvníci mohli vidět nově zrekonstruované zázemí šatny, sprch, toalet, klubovny i garáže. K tanci a poslechu hrála po celé odpoledne dechová hudba Malohanačka a v podvečer ji vystřídala skupina Merkur Konice. Přijelo nás podpořit celkem 18 sborů z blízka i daleka - z Jihočeského kraje dorazili zástupci SDH Pikov a Borotín u Tábora, což je naše partnerská obec. Dále přijali pozvání paní senátorka Jaromíra Vítková, starostka Krajského sdružení hasičů Jihomoravského kraje Zdena Jandová a starosta Okresního sdružení hasičů Blansko Milan Vykydal. Návštěvnost během dne překročila 300 lidí i přes nepřízeň počasí v odpoledních hodinách, která však program neohrozila. Celkově hodnotíme akci jako velmi vydařenou a jsme vděční za hojnou účast, za kterou bychom všem chtěli ještě jednou poděkovat. **Libor Toul, starosta SH ČSM - SDH Borotín**

Jednatel boskovické nemocnice Dan Šk k boskovické nemocnici stavět stejně,

BOSKOVICE - V roce 2016 nastoupil Dan Štěpánský do boskovické nemocnice na post analytika ekonomických informací.

Jednoduše řečeno, poskytoval jednateři služby týkající se analýzy hospodaření a ekonomiky v nemocnici. Poté zastával funkci náměstka pro ekonomiku a správu a od dubna letošního roku zastává post jednatele zdravotnického zařízení.

V rozhovoru, který poskytl Zrcadlu, jsme si povídali mimo jiné o aktuální situaci v nemocnici a její roli v síti zdravotnických zařízení Jihomoravského kraje.

S jakým cílem jste šel do výběrového řízení na jednatele nemocnice?

Za cíl jsem si vytkl, aby vzhledem k poměrně napjatému rozpočtu, šly peníze, které nemocnice získá od



SLAVNOSTI ZDRAVÍ A RADOSTI

30.8.2019 od 14:00

**v areálu parku
Nemocnice Boskovice s.r.o.**



- ✦ integrované záchranné složky (ukázka techniky, nácvik kardiopulmonální resuscitace)
- ✦ Policie ČR
- ✦ Hasičský záchranný sbor
- ✦ Zdravotnická záchranná služba

- ✦ občerstvení
- ✦ měření krevního tlaku, kontrola hladiny glykémie
- ✦ Workshop Loono
- ✦ aktivity pro děti
- ✦ skákací hrad
- ✦ středověké divadlo Lupus albus
- ✦ foto koutek

těpánský říká: Kraj by se měl jako ke svým zařízením

zdravotních pojišťoven, stoprocentně na poskytování služeb spojených se zdravotní péčí.

To znamená na péči o pacienty, obnovu zařízení, nákup materiálu... Ale v žádném případě rozpočet nestačí na udržování a zvelebování areálu, ve kterém je nemocnice v nájmu.

Podářilo se mi najít společnou řeč s radou a zastupiteli města, kteří ví, že prostředky jsou pro nemocnici vyčíslovány tak, aby sloužily na provoz. Město na sebe vzalo dotační tituly, za které se nakupovaly investiční celky, přístroje...

Podářilo se nám hospodářství stabilizovat. Od roku 2015 - už za mých předchůdců - do dnešního dne nemocnice vždy hospodaří s kladným výsledkem. Bylo mi nabídnuto v tomto projektu pokračovat, proto jsem se do výběrového řízení na jednatele přihlásil.

Ve vrcholném vedení boskovické nemocnice jste jako jeden z mála takzvaně „přežil“ dvě volební období. Čím si tento fakt vysvětlujete?

Možná to bylo právě proto, že když jsem přišel do Boskovic, tak jsem tam neznal vůbec nikoho. To znamená, že na mě neexistoval názor ani z jedné strany politického spektra, dávné vztahy nebyly.

To byl jeden z hlavních problémů nemocnice – fakt, že se často střídalo vedení. Když to můžu přirovnat k populárním skandinávským detektivkám, tak je to jako když do odlehlého fjordu v Norsku přijede vyšetřovatel řešit trestný čin, který má, co dočinení s dlouhou historií místních rodů. Já jsem se v nemocnici ze začátku kariéry tak cítil. Na druhou stranu, neutralita k místním vztahům mi možná umožnila pokračovat v projektu, který jsme zahájili za minulého vedení.

Navíc časté změny vedení mají také doslova devastující vliv na pracovní morálku zaměstnanců, na fluktuaci. Zájem zaměstnanců o dlouhodobé vize pak jednoznačně upadá...

Jak vidíte roli boskovické nemocnice do budoucna?

Nemocnice v Boskovicích je nemocnicí okresního typu. Už z názvu vyplývá, že není na pozici, aby řešila nejsložitější případy, ale je tady především proto, aby sloužila spádové oblasti, to znamená severní části blanenského okresu. A aby

plnila roli záchytu pacientů, kteří se přichází léčit, aniž by automaticky pokračovali na vysoce kvalifikovaná a prestižní pracoviště v Brně.

Za rok provede nemocnice zhruba deset tisíc hospitalizací a v tom je její funkce, která je nezastupitelná. V případě, že nemocnice nebude fungovat, tak těchto deset tisíc pacientů zaplaví brněnské nemocnice, což způsobí velké problémy v poskytování standardní péče v Brně.

To znamená, že mým plánem je zachovat provoz v nemocnici na takové úrovni, která odpovídá okresní nemocnici, tak aby její funkce zůstala zachována.

A co se týče spektra poskytovaných služeb, bude se do budoucna nějak měnit?

Odbornosti a základní obory jsou dané. To, co se snažíme rozvíjet, je druh konkrétních výkonů.

Například nákup nového přístroje na složitá vyšetření srdce nebo nové přístroje pro monitoring novorozenců – umožňují služby zkvalitňovat a rozšiřovat, přičemž základní dostupnost oborů zůstává.

V minulosti se některé specializace přesunuly z Boskovic do blanenské nemocnice, jak vidíte v současné době vztah těchto dvou zařízení?

Došlo k odchodu specialistů, vytvoření pracovišť v blanenské nemocnici, k určitému rozdělení kompetencí mezi Boskovicemi a Blanskem.

Nicméně, tak jak situace vypadá dnes, Blansko a Boskovice nejsou vzájemně si konkurující organizace. Osobně nevidím žádný konkurenční vztah – to znamená pracujeme paralelně a pomáháme lidem.

Jako partnera vidím blanenskou nemocnici ve smyslu, že máme stejný cíl, to znamená péči o zdraví lidí. Ale konkurenční vztah ve smyslu přetahování se o pacienty určitě ne, vzhledem k blízkosti dvou měst můžeme narážet na dávnou historii vztahů některých lékařů, primářů, ale to není věc, která je pro mě nyní aktuální.

Plánuje se v blízké budoucnosti nějaké rozšíření spolupráce mezi boskovickou a blanenskou nemocnicí?

S paní ředitelkou blanenské nemocnice jsme se několikrát setkali. Hovořili jsme zejména o tom, jak jednat se zastupiteli Jihomoravské-

ho kraje. Ani blanenská, ani boskovická nemocnice nejsou krajem vlastněny, i když jako nemocnice v páteřní síti Jihomoravského kraje poskytujeme služby poměrně velké spádové oblasti.

To znamená, že by se k nám měl kraj stavět stejně, jako k nemocnicím, které zřizuje, podporovat nás, aby péče byla zachována. Jsem hluboce přesvědčený o tom, že představitelé kraje o této problematice ví, a navíc mohou říci, že jsme se vždy na nějaké formě příspěvku s krajem domluvili.

Jak je na tom nyní boskovická nemocnice s personálním obsazením, máte k dispozici dostatečné množství lékařů i nelékařského personálu?

Zaměstnance bych rozdělil do tří segmentů. Segment, který přímo odpovídá za technickou část provozu, to znamená – hospodářská správa – je stabilizovaný. Provedli jsme nějaké změny, dali jsme možnost velmi mladým pracovníkům zaujmout vedoucí místa, což mně dělá velkou radost.

V segmentu nelékařského zdravotnického personálu – zdravotní sestry, ošetřovatelé, sanitáři, laboranti – tam v poslední době velmi pomohla reálná podpora státu, která především cílenými příplatky zvýšila odměny a tím i spokojenost této části zaměstnanců.

Momentálně situace v této části není kritická, máme přiměřený počet zaměstnanců.

Pokud bychom chtěli expandovat, samozřejmě to bude znamenat přijetí dalších pracovníků, ale v současné době jsme satureováni.

Poslední segment je lékařský, tam jako nemocnice, která je akreditovaná jako výukové pracoviště pro absolventy lékařských fakult, nemáme v současné době problémy s mladými lékaři.

Přicházejí do nemocnice, vzdělávají se na jednotlivých odděleních pod dohledem vysoce kvalifikovaných odborníků, pokračují k atestaci. A v momentě, kdy získávají plnou odbornost a mohou pracovat samostatně, stojí před dilematem, jestli pokračovat v nemocnici nebo se odebrat do soukromé sféry nebo pošilhávat po atraktivnějších pracovištích například Brně.

To znamená, že problém v současné době je, jak získat a udržet vysoce kvalifikované lékaře. Zatím k dnešnímu dni plníme veškeré po-

žadavky pojišťoven, ale to hlavně díky velkému úsilí lékařů, primářů.

A co se týče investic...

Nemocnice přímo od pojišťoven platí provoz. Investice do techniky pořizujeme v drtivé většině z dotačních titulů – městských, krajských, státních a v poslední době se nám velmi daří v programech evropských.

Momentálně refinancujeme část nákupů, které jsme prováděli v minulých dvou letech a zároveň pokračujeme ve výběrových řízeních pro nákup, techniky, která je velmi potřebná.

Na jedné straně budeme například refinancovat nákup CT z loňského roku, dále budeme nakupovat přístroje a další vybavení tak, aby byl proces dotačních nákupů programu IROP ukončen v prvním kvartále příštího roku.

Co se týká budov a areálu – město Boskovice vkládá velké finanční prostředky do rekonstrukcí infrastruktury. Týká se to kotelny, zásobování vodou, teplem, úpravy únikových cest, stavebních oprav, které jsou nezbytně nutné. To všechno probíhá, s městem spolupracujeme velmi těsně.

Na radě města jsme se setkali s velkou podporou v této oblasti, což znamená, město jednoznačně přijalo odpovědnost za opravy svého areálu. Nemocnice tady stojí šedesát let, musíme se k těm budovám tak chovat i s potřebou údržby.

Jak vidíte budoucnost boskovické nemocnice?

Záleží na konsensuálním pohledu na ideální počty zdravotnických zařízení v republice a jejich kompetence.

Je pravda, že v poslední době řada menších nemocnic ve vlastnictví měst nebo krajů končí, nebo se významně redukuje, především ale díky problémům s personálním obsazením. Pro nás je výhodou to, že se nacházíme v centrální části republiky nedaleko Brna s lékařskou fakultou a s poměrně velkou spádovou oblastí.

To znamená, že nemocnice se krátkodobě problémy tohoto typu zcela jistě netýkají, navíc i vzhledem k našemu dobrému hospodaření a absenci nesplácených závazků. Minimálně krátkodobě bych tedy zůstal optimistou.

Radim Hruška
Foto Jaroslav Oldřich

Aktuální situace přípravy a realizace komunikace D43

BOSKOVICE - Senátorka Jaromíra Vítková zorganizovala setkání se zástupci Ředitelství silnic a dálnic ČR k tématu aktuální situace přípravy a realizace D43. Setkání se uskutečnilo ve středu 31. 7. 2019 v Boskovicích v budově Orlovny. Přítomen byl ředitel závodu Brno Ing. David Fiala, vedoucí úseku výstavby silnic Závodu Brno Ing. Tomáš Vyhliďal a Ing. Miroslava Seidelová, z oddělení koncepce a ÚP Morava. Za Jihomoravský kraj byl přítomen náměstek hejtmána Mgr. Martin Maleček. O setkání byl velký zájem z řad starostů, zástupců Okresní hospodářské komory, firem, novinářů a dalších organizací, orlovna se zaplnila asi 50 zájemci o setkání.

„Projednávaly se jednotlivé úseky, severní část Svitávka - Staré Město, prostřední část Lysice/Bořitov – Svitávka a jižní část D1 – Lysice/Bořitov a jejich stav přípravy. Nejdále je s přípravou prostřední úsek Bořitov-Svitávka, kde zahájení stavby začne v roce 2025, zaznělo na setkání. Já doufám, a budu usilovat o to, aby to bylo ještě dříve,“ uvedla senátorka Jaromíra Vítková.

V současnosti se předpokládá zahájení prací na DÚR úseku Lysice/Bořitov – Svitávka na podzim 2019. Pří-



prava stavby v kategorii S 26,0 / 130 byla potvrzena rozhodnutím Centrální komise Ministerstva dopravy ze dne 30. 4. 2019 a v návaznosti na dokončení technické studie v červnu, bylo zahájeno zpracování záměru projektu a ve 2. polovině roku 2019 budou zahájeny práce na DUR. Úsek Svitávka – Staré Město a jeho parametry byly projednávány v rámci Technicko-ekonomické studie „D43 Bořitov – Staré Město (D35)“. Centrální komise Mi-

nisterstva dopravy studii projednala a vyzádala si zajištění dalších průzkumů

pro přesnější posouzení jednotlivých variant.

Na setkání Ing. Tomáš Vyhliďal uvedl také aktuální informace k odstranění bodových závdavů na silnici I/43 tak, aby rychlostní komunikace byla funkční a bezpečnější do doby realizace D43. Jedná se o jednotlivé stavby: Podleší, obchvat, MÚK Kuřim – východ, MÚK Lipůvka, Milonice, odbočovací pruh + průtah, Závist, mimoúrovňové řízení + Závist, stoupační pruh, Lom Černá Hora, přeložka, Perná – Krhov, Krhov – Voděradý a Letovice – Rozhraní.

„Jsem ráda, že jsem setkání se zástupci ŘSD ČR mohla zorganizovat právě v Boskovicích. Situace se vyvíjí a je třeba informovat veřejnost, aby znala aktuální situaci v přípravě D43,“ zakončila Vítková.

Barbora Palánová

Vandal posprejoval zed' zámeckého skleníku

BOSKOVICE - Boskovičtí policisté pátrají po dosud neznámém pachateli, který posprejoval zadní stěnu zámeckého skleníku v Boskovicích. Sprejem vytvořil obrazce v době od 18.00 hod dne 14. července do 12.00 hod 21. července. Městu Boskovice tak způsobil škodu nejméně ve výši pět tisíc korun.

„Jakékoliv poznatky, které by přispěly k ustanovení a k dopadení pachatele, přivítají policisté na své služebně Masarykovo náměstí 7/5 v Boskovicích, případně na telefonní lince 974 437 103. Děkujeme,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

(hrr), foto Policie ČR



Karel Plíhal

recitál

Předprodej vstupenek:

Informační kancelář Blansko
516 410 470, infocentrum@blansko.cz

Informační kancelář Boskovice
516 453 253, informace@boskovice.cz



Pořad není vhodný pro děti do 12 let.

10. září 2019 v 19:00 hod.
Sokolovna Boskovice

Výtežek je určený na podporu Mobilního hospice sv. Marina

www.kcreplihal.cz

Blanenský baseball je opět extraligový

BLANSKO - Až poslední domácí utkání Olympie rozhodlo o tom, že se v Blansku bude hrát i v příští sezóně extraligový baseball.

Už v základní části se blanenskému týmu dařilo a takřka do poslední chvíle bojoval o možnost účasti v play-off a příslušnost v TOP 6.

Nakonec se však o příslušnost mezi desítkou nejlepších týmů musela porvat v prolínací části soutěže, ve které se o čtyři místa utkaly čtyři extra-

ligové a čtyři prvoligové celky. Po dobrém úvodu měla Olympia několik slabších zápasů a před posledním víkendovým dvojzápasem s týmem Jablonce Blansko potřebovalo jednu výhru k potvrzení účasti v extralize pro další sezonu.

Olympia Blansko - Blesk Jablonec 11:1.

Od první směny se domácím dařilo na palce a výsledkem byla poměrně

jednoduchá výhra. V osmé směně domácí uhráli jedenáctý bodu a za stavu 11:1 bylo utkání pro rozdíl ukončeno.

Blesk Jablonec - Olympia Blansko 14:12.

V nedělní dohrávce už o nic nešlo, skóre se přelávalo z jedné strany na druhou, šťastnější byli nakonec domácí, kteří v osmé směně třemi body strhli vítězství na svoji stranu.

Konečná tabulka baráže

1. Třebíč/Nuclears	14	11	3	112:69	.786
2. SaBaT Praha	14	10	4	109:91	.714
3. Technika Brno	14	8	6	130:90	.571
4. Olympia Blansko	14	8	6	101:70	.571
5. Sokol Hluboká	14	7	7	108:113	.500
6. Blesk Jablonec	14	6	8	120:143	.429
7. Frýdek-Místek	14	5	9	106:124	.357
8. Skokani Olomouc	14	1	13	70:156	.071

První čtyři týmy si zahrají příští rok nejvyšší českou soutěž.

Lubomír Slezák

Výsledky KOPANÁ

Krajský pohár JmKFS

1. předkolo: TJ Starý Poddvorov - FC Kyjov 1919 3:1, Sokol Střelice - Veverská Bítýška 2:3, Tatran Šatov - Sokol Přímětice 3:1, Sokol Tvrdonice - FK Valtice 2:2, PK 6:5, SK Uhřice - Sokol Kobeřice 3:1, SK Únanov - FK

Znojmo 5:2, AC Lelekovice - Tatran Kohoutovice 8:0, Sokol Pohořelice - FC Miroslav 1:1, PK 2:4, **SK Jedovnice - SK Babice nad Svitavou 1:5, FK Pustiměř - Sokol Lipovec 2:3.**

2. předkolo: Zbraslav - Veverská Bítýška 7:0, Babice nad Svitavou - Šlapanice 4:3, Blatnice pod Sv. Antonínkem - Velká nad Veličkou 0:3, Bučovice - Slatina 2:2, **Lipovec - Pačlavičice-Dětkovice 3:7, Miroslav -**

Rajhrad 4:1, **Rájec-Jestřebí - Slovan Brno 1:1, PK 2:3, Starý Poddvorov - Dubňany 1:2, Šardice - Milotice 5:1, Šatov - Novosedly 2:0, Tvrdonice - Nikolčice 2:2, PK 4:3, Uhřice - Újezd u Brna 1:2, Únanov - Přibice 4:4, PK 5:4, Velké Bílovice - Rohatec 3:5, Veselí n. Moravou - Strážnice 5:3, Želešice - Lelekovice 2:8.**

1. kolo: Tvrdonice - Svatka Brno 0:5, Újezd u Brna - Bosonohy 1:1, PK 4:2, Únanov - Ivančice 2:6, Veselí

n. Moravou - Ratíškovice 4:2, Zbraslav - Kuřim 0:3, Rohatec - Krumvíř 3:5, Šardice - Mutěnice 1:1, PK 4:5, Šatov - Moravský Krumlov 2:4, Babice nad Svitavou - Bystřec-Kníničky 1:0, **Slovan Brno - Boskovice 2:3, Bučovice - Moravská Slavia 1:1, PK 5:6, Dubňany - Rousínov 3:2, Velká nad Veličkou - Hroznová Lhota 1:1, PK 4:2, Miroslav - Bohunice 1:4, Pačlavičice-Dětkovice - Sparta Brno 1:6, **Rájec - Lelekovice 3:2.****

Blanenští hokejisté Dynamiters budou pokračovat i v novém ročníku

BLANSKO - Hokejisté s Dynamitem na hruď se na interní schůzi rozhodli na pokračování i v nové sezóně krajské ligy. Klub bude sice zpočátku fungovat ve značně komornějších podmínkách, ale vedení i hráči věří v jejich zlepšení v průběhu sezóny.

Před vedením a vlastně i před hráči Dynamiters stály dvě klíčové otázky. Bude hrát v novém ročníku? Kdo bude tým trénovat? Na obě otázky jsou již odpovědi známy.

Dynamiters dokázali sehnat základní finanční budget pro rozjetí sezóny v krajské lize.

Nově se na rozpočtu klubu podílejí i hráči, kteří formou příspěvků přispívají na tréninkové dávky.

„Bereme to jako fakt. Chceme pokračovat v tom, co jsme v loňské sezóně nastavili. Nemáme problém se na chodu klubu podílet,“ říká útočník Dynamiters Matouš Král.

Blanenští sníží pro nový ročník tréninkové dávky a také se pokusí získat podporu z města a kraje.

„Požádali jsme kraj o podporu formou dotace, budeme doufat, že se podaří ji získat. Její získání je pro další pokračování klubu takřka nutné,“ při-

blížil ekonomickou situaci klubu místopředseda Zdeněk Grünwald.

„Také doufáme, že nám pomůže město. Loni jsme zaregistrovali poměrně slušné návštěvy, dělali jsme městu dobrou reklamu a věříme, že nám teď vedení města vyjde vstříc,“ doplnil aktuálně nejdůležitější muž blanenského hokeje.

„Budeme rádi, když se naše situace přiblíží dalším týmům v lize, kde je město tím nejvýznamnějším partnerem a na chodu klubu se podílí velkou částkou. Děláme přece velkou reklamu městu a proto doufáme, že se podíl města v našem rozpočtu zvedne,“ doplnil Grünwald.

Co se týče situace na střídačce, tak tam Blansko vstoupí do sezóny s provizoriem v podobě dvojice hrajících trenérů – Marka Antoňu a Jiřího Vítku.

„Kluci se jasně postavili za tým a dali jasně najevo, že jim na našem klubu záleží. Uvidíme zda-li se nepodaří sehnat plnohodnotného trenéra, nicméně do začátku sezóny naskočíme v tomto složení realizačního týmu,“ uzavřel rozhovor místopředseda klubu. **(red)**

Staří pánové a teamy Metelka junior s Čutyn junior se utkali v Červené zahradě

BOSKOVICE - V sobotu 27.7.2019 pořádaly Služby Boskovice s.r.o. spolu s NOBICA PRAHA s.r.o. a BK SADRÓS Boskovice v areálu Červené zahrady tradiční Turnaj starších pánů NOBICA CUP a Metelkuv a Čutynův memoriál konaný na památku Miloše Hlaváčka a Pavla Stary. Za Staré pány, tedy hráče nad 40 let proti sobě nastoupily na umělém trávníku fotbalové kluby Nobica, Havířov, Bosonohy, Skalice nad Svitavou, Levice (SK) a FC Boskovice. Na 1. místě se umístili hráči FC Nobica, na 2. místě to byli fotbalisté z Levice a na 3. místě se umístil FC Boskovice. Jako nejlepší střelec byl oceněn Jiří Vorlický. Za město Boskovice se Turnaje starších pánů zúčastnil místopředseda Ing. Radek Mazač, který rozdával zástupcům oddílů ceny. Celou akci moderoval jednatel Služeb Boskovice Milan Strya. Odpoledne se utkali hráči Metelka junior team a Čutyn junior team. Bohužel byl zápas zkrácen z důvodu deště.

Text a foto Monika Šindelková



28.-29. září



Husí Slavnosti Boskovice 2019

BARBORA POLÁKOVÁ
TĚŽKEJ POKONDR
LENNY
MŇÁGA & ŽĎORP
SPIRITUÁL KVINTET

KUCHAŘSKÁ SHOW MARKÉTY HRUBEŠOVÉ / KOMEDIANTI NA KÁŘE
KAMELOT / -123 MIN. / THIS / JUMPING DRUMS
AC/DC BON SCOTT MEMORIAL BAND / SEŇORITA
OD UCHA K UCHU / BOSKOVICKÁ KAPELA / BOSKOVĚNKA
TRH LIDOVÝCH ŘEMESEL / HUSÍ SPECIALITY
VÝSTAVA CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA
VÝSTAVA SOUDOBÉ A HISTORICKÉ ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY

Slavnosti připomínají někdejší proslulost boskovických husí, ceněných zejména na vídeňských trzích. Vybrané boskovické restaurace budou po celý víkend podávat husí menu.

Dvoudenní vstupné za 150 Kč v předprodeji do 15. 9. 2019

www.husi-slavnosti.cz



**Soukromá řádková inzerce
je ZDARMA s výjimkou
inzerátů realitního
charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete
na e-mail radim@bbnsro.info.

**Podnikatelská inzerce je
ZPOPLATNĚNA dle platného
ceníku.**

Řádková inzerce

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře.
Tel.: 728 127 465

Nabízím čtyři pokoje pro důchodkyně do 75 let. Okolí Boskovic. Bližší informace na čísle 770 102 151.

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail:

inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

Fotbalisté Blanska mají první tři ligové body v Moravskoslezské lize

BLANSKO - V neděli 4. srpna zahájil fotbalový tým Blanska novou sezónu, ročník 2019 - 2020 odehráje po loňském vítězství v divizi v Moravskoslezské lize. A jeho úvodním soupeřem byl tým Vyškova.

MSFL

1. kolo: **Blansko - Vyškov 3:1** (2:0), 39. Šulek, 43. Žák, 83. Sedlo - 78. Smékal.

Blansko: Doležal - Štrbák, Kropáček (64. Urbančok), Huška, Žák (77. Tulaydan), Paděra, Sedlo, Šulek, Bednář (74. Bednář), Přerovský (87. Minx), Štrombach (82. Feik).

Hracím dnem blanenského týmu bude nedělní dopoledne a to první přilákalo na stadion více než tisícovku fanoušků.

Ta viděla první poněkud rozpačitou dvacetiminutovku, ve které oba týmy spoléhaly na zabezpečenou obranu a tak se na každé straně zrodila jen jedna šance, která zůstala nevyužita.

Poté se do tlaku dostali hosté a blanenský tým mohl děkovat především brankáři Doležalovi, který několika skvělými zákroky udržel čisté konto. A opět, jako již tolikrát, platilo známé nedáš - dostaneš.

Ve 39. minutě po standardní situaci sklepl Huška na hranici vápná míč Šulkovi a ten polovysokou střelou otevřel skóre utkání. Povzbuzený domácí celek znatelně ožil a za čtyři minuty skóroval podruhé. Paděra překrásným pasem našel Bednáře a po jeho přihrávce na Žáka zivala prázdná brána.

Druhá půle byla na první pohled nezajímavá, Blansko se dopředu ne-



hnilo a Vyškov narážel na pevnou obranu, kterou nedokázal překonat. Diváci tak viděli především množství osobních soubojů, po jednom z nich opustil trávník na nosítkách a stadion v sanitce domácí Kropáček.

Dvanáct minut před koncem Vyškov snížil, když se po rychlé kombinaci akci dostal před Doležala Smékal a přesnou střelou vykřesal

hostům jiskru naděje. Tu za pět minut uhasil Sedlo, když vyskočil na rohový kop a hlavou stanovil konečný výsledek zápasu.

Blansko si tak připsalo první třetiligovou výhru, jeho skutečnou formu však prověří další zápasy. Hned v tom příštím to B-tým Baníku Ostrava.

Další výsledky: Znojmo - Velké Meziříčí 0:1, Frýdek-Místek - Sigma

Olomouc B 3:1, Petřkovice - Rosice 1:0, Uherský Brod - Dolní Benešov 4:1, Hlučín - Otrokovice 0:2, Vrchovina - Baník Ostrava B 1:1, Slovácko B - Kroměříž 4:3, Uničov - Zlín B 4:2.

Ve třetím kole MSFL se v Blansku v neděli 18. srpna představí B-tým Zlína, utkání začíná v 10:15 hodin.

Text a foto Lubomír Slezák

Kam za sportem

HORSKÁ KOLA

10. 8., 9 h Buková.
17. 8., 9 h Boskovice, Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

11. 8., 17 h Kunštát - Tišnov, I. A, sk. A. Černá Hora - Babice, Boskovice B - Vysočany-Šošůvka, Rájec-Jestřebí - Čebín, Lipovec - Lelekovice, I. B, sk. A.
16. 8., 17:30 h Boskovice - Ivančice, KP.
17. 8., 17 h Vysočany-Šošůvka - Medlánky, I. B, sk. A.
18. 8., 10:15 h Blansko - Zlín B, MSFL. 17 h Rájec - Mutěnice. KP. Kunštát - Vojkovice, I. A, sk. A. Lipovec - Rájec-Jestřebí, I. B, sk. A.

MALÝ FOTBAL

19. 8., 19:30 h Boskovice. Blanensko - Příbram, extraliga.

TENIS

10. - 11. 8., 10 h Velké Opatovice, turnaj mužů.
17. - 18. 8., 10 h Rudice, turnaj mužů.

TRUCK TRIAL

10. - 11. 8., 10 h Kunštát, Pískovna firmy Kora.

Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

2. kolo: 10. 8., 17 h Jedovnice - Doubravice, Rudice - Letovice.
11. 8., 17 h Skalice - Rájec B, Olomučany - Bořitov, Olešnice - Vysočany-Šošůvka B, Drnovice - Kunštát B.
3. kolo: 17. 8., 15:30 h Velké Opatovice - Skalice. 16:30 h Doubravice - Adamov. 17 h Kunštát B - Rudice, Rájec B - Olomučany.

18. 8., 17 h Vysočany-Šošůvka B - Drnovice, Letovice - Jedovnice, Bořitov - Olešnice.

III. třída

2. kolo: 11. 8., 16 h Svitávka - Voděrády. 17 h Vavřinec - Visky, Vranová - Ostrov, Cetkovice - Sloup, Drnovice B - Benešov, Knínice - Kotvrdovice, Kořenec - Lipůvka.
3. kolo: 17. 8., 17 h Ostrov - Kořenec, Sloup - Svitávka.
18. 8., 17 h Visky - Drnovice B, Voděrády - Knínice, Kotvrdovice - Vavřinec, Lipůvka - Cetkovice, Benešov - Vranová.

IV. třída

2. kolo: 10. 8., 14 h Jedovnice B - Doubravice nad Svitavou B.
11. 8., 17 h Lažany - Lažánky, Skalice B - Velké Opatovice B.
3. kolo: 17. 8., 14 h Doubravice nad Svitavou B - Lažany. 17 h Lažánky - Skalice nad Svitavou B.
18. 8., 17 h Letovice B - Jedovnice B.

Kulturní zařízení města Boskovic
zvou všechny děti i jejich doprovod
na divadelní představení z cyklu

BOSKOVICKÝ POHÁDKOVÝ HŘEBÍNEK

ZÁMEK BOSKOVICE

VŽDY V PÁTEK OD 17.00

5. 7. Divadlo eMILLon **Jak zvířátka k Petrovským přišla**
12. 7. Dvojice kejklířů **Komedianti na káře**
19. 7. Divadlo Já to jsem **Kolotoč pohádek**
26. 7. Divadlo Koňmo **Vodnická pohádka**
2. 8. Divadlo Víti Marčíka **Sněhurka a sedm trpaslíků**
9. 8. Divadlo v Batohu **O Nebojsovi**
16. 8. Divadýlko Mrak **Trojlistek pohádek**
23. 8. Divadlo Kapsa Andělská Hora **Jak si Kuba Marjánku zasloužil**

Vstupné: 80 Kč / Rodinné vstupné (3 - 5 členů): 210 Kč • Změna programu vyhrazena • www.kulturaboskovice.cz

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA BOSKOVICE
zvou k návštěvě koncertů v rámci

XIX. ročníku

PROMENÁDNÍ SEZÓNY 2019 V BOSKOVICÍCH

NEDĚLNÍ KONCERTY / 15.00-17.00
V AREÁLU PARKU U ZÁMECKÉHO SKLENÍKU

23. 6. ZUŠ BOSKOVICE
30. 6. 4 PSI
14. 7. BOSKOVICKÁ KAPELA
21. 7. MULTIŽÁNROVÝ DECHOVÝ
ORCHESTR KUNŠTÁT
28. 7. J. ŠURANSKÁ A M. KRAJÍČEK
4. 8. BOSKOVĚNKA
11. 8. LIPOVANKA
18. 8. OD UCHA K UCHU
25. 8. ZUŠ LETOVICE

V případě
velmi nepříznivého
počasí se koncerty
NEKONAJÍ!
Změna programu
vyhrazena.
Vstup volný.

ČERNÁ HORA

HADO
Petrov
BOSKOVICE 94 2 M



Kulturní zařízení
města Boskovic

www.kulturaboskovice.cz

Máte šikovnou holčičku
ve věku 6-12 let?
Přihlaste ji na soutěž

Akci pořádá:
Město
Velké Opatovice



MISS JIŘINKA 2019

Soutěž se koná v rámci
Jiřinkových slavností ve Velkých Opatovicích.
Soutěží se ve třech disciplínách:
rozhovor s moderátorem (Jan Adámek),
dovednost, proměna s jiřinkou.
Předsedkyní poroty bude známá herečka Kateřina Brožová.

Uzávěrka přihlášek je 31.7.2019
Veřejné finále se koná 25. 8. 2019
ve Velkých Opatovicích

PŘIJĎTE PROŽÍT KRÁSNÝ
POHODOVÝ DEN...

Více informací a přihlášky: www.velkeopatovice.cz
Odbor kultury města Velké Opatovice,

21. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
V JÍZDĚ EXTREMNÍ TERÉMEM

KUNŠTÁT TRUCK TRIAL

Pískovna KORA U BOSKOVIC

www.trucktrial.cz



f #truck trial cz

10.-11. SRPNA

